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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 
23ης   ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2020 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ 
 
 

       Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ συνήλθε σήμερα την 23η  Σεπτεμβρίου   
2020, ημέρα Τετάρτη  και ώρα 19:00  σε  συνεδρίαση κεκλεισμένων των θυρών  στην 
αίθουσα του Βουλευτικού ύστερα από την υπ’ αριθμ. Πρωτ: 1376/17-09-2020 
πρόσκληση της Προέδρου κας Ράλλη – Πιτσάκη Μαρίας, η οποία επιδόθηκε νόμιμα 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 σε κάθε ένα μέλος του 
Διοικητικού Συμβουλίου.    
       Διαπιστώθηκε απαρτία γιατί επί συνόλου δεκαπέντε ( 15) μελών, βρέθηκαν 
παρόντες δεκατέσσερις  ( 14 ). 
 
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ                 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
Πρόεδρος:          Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  -  Δημοτική Σύμβουλος 
Αντιπρόεδρος:   Γαβρήλος Σταύρος -  Δημοτικός Σύμβουλος  
Μέλη:                 Καζάς Ιωάννης - Δημότης 
                           Ψαρολόγου Μαρία - Δημότισσα 
                           Βαμβακά – Τζαβάρα Παρασκευή – Δημότισσα 
                           Χατζόπουλος Γεώργιος - Δημότης 
                           Περράκης Εμμανουήλ – Δημότης 
                           Παπακωνσταντίνου Αγγελική - Δημότισσα 
                           Σαλεσιώτης Μιχάλης  - Δημότης 
                           Πανοβράκου Ελένη - Δημότισσα 
                           Χελιώτης Κωνσταντίνος - Δημοτικός Σύμβουλος 
                           Δημούλης Κωνσταντίνος – Δημότης 
                           Κατερινάκος  Χαράλαμπος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ της  
                           μειοψηφίας 
                           Χατζηνικολάου Μαριλένα – Εκπρόσωπος Εργαζομένων 
 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ:        Περράκης Γεώργιος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ της μειοψηφίας 
                                                       
                                                                       
Παρούσα στη συνεδρίαση ήταν η υπάλληλος του Ν.Π Σταύρου Άννα για την τήρηση 
των πρακτικών και η Διευθύντρια του Ν.Π. κα Ανδρεάδου Πολυξένη. 
Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης και εισήγαγε τα θέματα της ημερήσιας διατάξεως. 
 
 
 
 

ΑΔΑ: 65ΛΕΟΚΩΛ-ΕΛΨ



 
ΘΕΜΑ 5ο ημερησίας διατάξεως: Περί συνδιοργάνωσης εκδήλωσης του Συνδέσμου 
Φιλολόγων Αργολίδας με το Ν.Π. 
 
H Πρόεδρος του Ν.Π. κ. Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία ενημέρωσε το Δ.Σ. για το ανωτέρω 
θέμα και είπε: 
Με το υπ’ αριθμ. Πρωτ: 1364/16.09.2020 έγγραφο ο Σύνδεσμος Φιλολόγων 
Αργολίδας προτίθεται να πραγματοποιήσει εκδήλωση στην αίθουσα του 
Βουλευτικού το Σάββατο 3 Οκτωβρίου 2020 και ώρα 19:30 αφιερωμένη στα 30 
χρόνια από τον θάνατο του Νίκου Καρούζου ( 1926 – 1990) με κεντρικό ομιλητή τον 
κ. Γιάννη Πατίλη, επιμελητή του βιβλίου « Χερουβείμ Αρουραίος». Ο ποιητής Νίκος 
Καρούζος ( εκδ. Γαβριηλίδης). 
Όμως με συμπληρωματικό έγγραφο ο αιτών Σύλλογος ζητά τη μετάθεση της 
εκδήλωσης για το έτος 2021 λόγω της εξέλιξης της πανδημίας του covid – 19. 
Κατόπιν η Πρόεδρος εισηγείται την αναστολή του αιτήματος του Συνδέσμου 
Φιλολόγων Αργολίδας για την πραγματοποίηση της ανωτέρω εκδήλωσης, λόγω της 
ραγδαίας εξέλιξης της νέας ασθένειας που αντιμετωπίζει αυτή την περίοδο όχι μόνο 
η χώρα μας, αλλά ολόκληρος ο πλανήτης. 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω εκτεθέντα και 
 κατόπιν διαλογικής συζήτησης 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 62 

 
Α) Κάνει αποδεκτή  την εισήγηση της Προέδρου. 
Β) Αναστέλλει το αίτημα του Συνδέσμου Φιλολόγων Αργολίδας για την 
πραγματοποίηση εκδήλωσης αφιερωμένης  στα 30 χρόνια από τον θάνατο του 
Νίκου Καρούζου ( 1926 – 1990) στην αίθουσα του Βουλευτικού στις 3 Οκτωβρίου 
2020, ημέρα Σάββατο και ώρα 19:30 για το έτος 2021, λόγω της ραγδαίας εξέλιξης 
της νέας ασθένειας που αντιμετωπίζει αυτή την περίοδο όχι μόνο η χώρα μας, αλλά 
ολόκληρος ο πλανήτης. 
Οφείλουμε δε να εναρμονιστούμε σύμφωνα με την απόφαση του Υφυπουργού 
Πολιτικής Προστασίας που επιθυμεί τη διασφάλιση της δημόσιας υγείας των 
πολιτών.  
Γ) Εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την  
υλοποίηση της παρούσας απόφασης. 
 
 

ΝΑΥΠΛΙΟ 23-09-2020 

 

                     Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                            ΤΑ ΜΕΛΗ      

                                                                                          

         ΡΑΛΛΗ – ΠΙΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

 

 

Ακριβές αντίγραφο  από το 
Βιβλίο των πρακτικών 
 Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 
 
 
ΣΤΑΥΡΟΥ  ΑΝΝΑ 
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